

Наталья Бельчикова

Родилась в 1996 году в Трехизбенке, Славяносербский р-н, АНР. Выпускница АГПУ 2019 г. Преподаватель русского языка в ПК ФГБОУ ВО «Луганский государственный аграрный университет имени К.Е. Ворошилова». Живёт и работает в Луганске.

О ЛАРИСЕ ВЛАДИМИРОВНЕ ЧЕРНИЕНКО



Так бывает: когда нужно что-то сказать о хорошем человеке, сразу появляется вроде бы много словесных порывов, а начнешь говорить – и не знаешь, с чего начать. Ведь понимаешь – что бы ни сказал, все будет мало, бледно, недостаточно, чтобы выразить все, что в сердце.

Лариса Владимировна была первым человеком, с которого начался мой путь в науку и литературу. В далеком 2011 году она стала моим научным руководителем в секции литературы МАН. Время, проведенное в секции, останется со мной в памяти навсегда: Лариса Владимировна умела заинтересовать, заставить думать, задавая вопросы так, что поиск ответа получался как-то как-то – ты поворачиваешь грани возможных ответов, открывая все новые и новые смыслы.

Именно с Ларисы Владимировны началось мое филологическое образование. Все то, что я почерпнула от нее на занятиях, при анализе произведений, да просто в душевной беседе после пар, мне очень пригодилось в жизни. Лариса Владимировна была не просто профессионалом, она действительно была тем самым Человеком с большой буквы, она

была Мастером. Она действительно дарила «крылья» каждому, кто был с ней знаком, «крылья» доброты, тепла, мудрости, профессионализма.

Лариса Владимировна была тем педагогом, о котором принято говорить «настоящий»...Она давала не только знания, она вкладывала в душу студента что-то такое, от чего нельзя было отмахнуться, что-то, что помогало ему понять самого себя и идти с этим знанием по жизни.

Кто знает, не встретить я в свое время Ларису Владимировну, как бы сложилась моя жизнь? Ведь я получила не только образование по любимому делу всей жизни – чтению книг, но и встретила многих замечательных людей, которые впоследствии стали моими друзьями и наставниками, которые остаются со мной долгие годы. За все это я бесконечно благодарна Ларисе Владимировне...

Горечь утраты и неверие до сих пор не оставили.